

журнал № 14

Денда Московских зрелищ

МОСКВА

1938

Новые постановки

В Музыкальном театре
им. Немировича-Данченко

Государственный музыкальный театр им. Немировича-Данченко сейчас работает над постановкой оперы Т. Хренникова «В бурю». Художественный руководитель постановки народный артист СССР В. И. Немирович-Данченко, режиссеры П. А. Марков и П. С. Златогоров, художник Б. И. Волков. Текст оперы написали А. Файко и Н. Вирта.

Главные роли в опере будут исполнять: Сторожева — В. Канделаки и И. Бликов; Листрата — Аникиенко, Ростовцев; Леньки — Эфрос, Поляков; Наталья — Кемарская, Кузнецова; Аксины — Големба, Розанова; Фрола — Бликов.

Генеральная репетиция оперы состоится в конце августа. Премьера будет в ноябре в новом здании Государственного оперного театра им. Станиславского (Пушкинская, 17), где с осени Музыкальный театр им. Немировича-Данченко будет играть в очередь с Государственным оперным театром им. Станиславского.

Театр одновременно готовит «Риголетто» в постановке режиссеров П. С. Саратовского и А. П. Тулубевой. Дирижер Гидгарц. Главные роли исполняют: герцога — Филин, Поляков, Пермяков, Джильды — Кемарская, Коренева, Иванова; Риголетто — Бунчиков, Аникиенко.

Премьера оперы «Риголетто» будет показана театром в июле в Зимнем театре «Аквариума». Здесь театр им. Немировича-Данченко будет давать свои спектакли с 23 мая по 23 августа.